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Протокол №6 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  

від 9 червня 2016 року 
 

   Кабінет №10 

   1-й поверх будинку пленарних 

     засідань обласної ради 

   Початок об 11.00  

  
В засіданні постійної комісії беруть участь: 

 

Журман Сергій Миколайович, голова комісії; 

Ковтун Алла Юріївна, заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна, секретар комісії;  

Бойко Людмила Василівна; 

Шматок Микола Миколайович.  

Відсутні: 
Міклухо-Маклай Надія Петрівна (відрядження). 

 

До участі в роботі комісії запрошені: 
 Кравченко Сергій Анатолійович, головний спеціаліст відділу обліку, 

відчуження та управління майном.    

Лігун Родіон Анатолійович, начальник сектора контролю застосування 

санкцій та аналітичної роботи Центру забезпечення діяльності Управління ДСНС 

України у Чернігівській області; 

Левочко Олександр Володимирович, заступник директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Нагорна Руслана Василівна, начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту облдержадміністрації; 

Лисенко Світлана Дмитрівна, заступник начальника відділу забезпечення 

розвитку підприємництва Департаменту економічного розвитку 

облдержадміністрації;  

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника  Управління освіти і 

науки облдержадміністрації;  

Артюхова Ліна Георгіївна,  начальник відділу культурного розвитку та 

економічних питань Департаменту культури, туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації; 

Сорокін Валерій Володимирович, начальник відділу співпраці зі ЗМІ 

управління інформаційної діяльності та видавничої справи Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної 

адміністрації;  

Полішко Оксана Володимирівна, головний економіст відділу фінансів 

соціально-культурної сфери управління фінансів невиробничої сфери 

Департаменту фінансів облдержадміністрації. 
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 Розглянули питання, передбачене Планом роботи обласної ради 

на 2016 рік: 
 Слухали: Журмана Сергія Миколайовича, голову постійної комісії, який 

привітав колег-депутатів та учасників засідання зі  святом Вознесіння Христового 

та побажав успішної роботи, яка розпочалася із розгляду питання: 

  Про стан виконання обласного плану заходів щодо реалізації Концепції 

національно - патріотичного виховання дітей і молоді у закладах освіти 

області 
Інформувала: Соронович Олена Юріївна, заступник начальника  

управління освіти і науки облдержадміністрації. 

Вирішили: прийняти інформацію до відома. 

Слухали: Журмана Сергія Миколайовича, голову постійної комісії, 

стосовно розгляду звернень, які надійшли на адресу обласної ради від секретаря 

Чернігівської єпархії УПЦ  Київського патріархату Романа Кіника: 

Щодо  проведення богослужінь у храмі Вознесіння Господнього в селищі 

Козелець Козелецького району 
та  

Про вжиття заходів для укладання договору між Чернігівською 

єпархією УПЦ  Київського патріархату, музеєм ткацтва, розташованим у 

храмі Вознесіння Господнього в селищі Козелець Козелецького району, та 

відповідними  органами державної влади і місцевого самоврядування 

Чернігівщини про спільне використання приміщення храму Вознесіння 

Господнього 

Інформував: Левочко Олександр Володимирович, директор  

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації. 

Вирішили: доручити Левочку О.В. - директору Департаменту  культури, і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації вивчити порушені у 

зверненнях питання та вжити відповідних заходів. 

Розглянули  питання порядку денного шостої сесії обласної ради 

7-го скликання: 
Слухали: 

1.Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України П.О. Порошенка, Прем’єр-міністра України В.Б. Гройсмана щодо 

необхідності укладання договорів про розподіл повноважень між Кабінетом 

Міністрів України, обласними державними адміністраціями та обласними радами 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

2. Про Звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б. та 

Міністра енергетики та вугільної  промисловості України Насалика І.С. щодо 

критичної ситуації, яка склалася навколо державного підприємства 

«Чернігівторф» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали:  

3. Про Звернення до Державного підприємства «Олімпійський навчально-

спортивний центр «Чернігів» з пропозицією щодо присвоєння стадіону, що 

розташований за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 61, імені Юхима 

Школьникова 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

4. Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо спрощення 

механізму надання статусу учасника бойових дій бійцям добровольчих формувань 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

5.Звіт тимчасової контрольної комісії обласної ради з комплексної перевірки 

діяльності Козелецького районного дочірнього агролісогосподарського 

спеціалізованого підприємства «Козелецьрайагролісгосп» комунального 

підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

6.Про звіт про виконання обласного бюджету і витрачання коштів 

резервного фонду обласного бюджету за І квартал 2016 року 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

7.Про внесення змін до обласної Програми підтримки індивідуального 

житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства 

«Власний дім» на 2016 – 2020 роки 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

  Слухали: 

  8.Про внесення змін до Програми фінансування у 2016 році робіт з 

будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

9.Про Агенцію регіонального розвитку Чернігівської області 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

10.Про затвердження    Проекту    організації території  регіонального    

ландшафтного парку «Ніжинський», охорони, відтворення та рекреаційного      

використання  його природних комплексів та об’єктів 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

11.Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2016 рік, затвердженого  рішенням  

обласної ради від 27 січня 2016 року № 7-3/VII 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

12.Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2016 рік. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

13.Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014 - 2020 роки, затвердженої  рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

14.Про втрату чинності рішення обласної ради від 7 вересня 2004 року «Про 

затвердження «Положення про державну систему моніторингу довкілля 

Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

15.Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань на 

2017 рік 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

16.Про погодження клопотання сільськогосподарського товариства з 

обмеженою відповідальністю «Дружба» щодо приведення поділу лісів на категорії 

на території Корюківського району 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

17.Про погодження клопотання приватного сільськогосподарського 

підприємства «Колос» щодо приведення поділу лісів на категорії на території 

Корюківського району 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

18.Про погодження клопотання приватного сільськогосподарського 

підприємства «Рекорд» щодо приведення поділу лісів на категорії на території 

Корюківського району 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

19.Про погодження клопотання приватного сільськогосподарського 

підприємства «Червоний маяк» щодо приведення поділу лісів на категорії на 

території Корюківського району 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

20.Про погодження клопотання державного підприємства «Новгород-

Сіверська лісова науково-дослідна станція» щодо приведення існуючого поділу 

лісів на категорії на території Новгород-Сіверського, Коропського та 

Корюківського районів 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

21.Про затвердження проекту зон санітарної охорони водозабору ПАТ «САН 

ІнБев Україна»  в  м.Чернігів - свердловини №1, №2, №3 Чернігівського відділення 

ПАТ «САН ІнБев Україна» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

22.Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня  2012 року 

«Про заснування обласної щорічної премії ім. І.В. Буяльського» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

 23.Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня  2015 року 

«Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області 

на 2016 - 2020 роки» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

24.Про затвердження обласної Програми забезпечення речовим майном 

вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою 

Чернігівської обласної ради на 2016-2020 роки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

25.Про реорганізацію Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату         

І-ІІI ступенів Чернігівської обласної ради шляхом перетворення у комунальний 

заклад  «Городнянська спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

26.Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня  2016 року № 

24 - 4/VII «Про реорганізацію Сосницької спеціальної загальноосвітньої школи-

інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради шляхом перетворення у 

комунальний заклад «Сосницький багатопрофільний навчально-реабілітаційний 

центр» Чернігівської обласної ради» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

27.Про перейменування комунального закладу «Березнянський 

багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

28.Про перейменування Чернігівської загальноосвітньої школи-інтернат I-III 

ступенів ім. Ю.М.Коцюбинського Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

29.Про перейменування комунального закладу «Чернігівська обласна 

бібліотека для дітей ім. М.Островського» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

 

 



6 

 

Слухали: 

30.Про реорганізацію комунального закладу «Науково-методичний центр з 

випуску Чернігівського тому енциклопедичного видання «Звід пам’яток історії та 

культури України» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 

комунального закладу «Пошукове агентство по створенню науково-

документальних серіалів «Книга Пам’яті» та «Реабілітовані історією» 

Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

31.Про реорганізацію комунального  підприємства «Центр державно-

приватного партнерства» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до 

комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

32.Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають приватизації у 2016 

році  

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

33.Про включення до Переліку об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області майна, що розташоване за адресою: 

м. Чернігів, вул. Ганжівська (Артема), 8   

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

34.Про внесення змін і доповнень до Положення про порядок передачі 

об’єктів права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

35.Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’яток     

архітектури   садиби «Покорщина» у смт. Козелець 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

36.Про надання дозволу на безоплатну матеріальну допомогу 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

37.Про передачу в оперативне управління комунальному закладу «Центр 

матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» 

Чернігівської обласної ради майна, що розташоване за адресою: м. Чернігів, вул. 

Дніпровська, 6А 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

38.Про передачу в оперативне управління комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» 

будівлі, що розташована за адресою: м.  Чернігів, вул.  І.Мазепи, 3 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

39.Про втрату чинності рішення обласної ради від 29 березня 2012 року 

«Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають приватизації в 2012 році» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

40.Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області державного 

професійно-технічного навчального закладу «Щорське вище професійне училище 

лісового господарства 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

41.Про передачу в оперативне управління  комунальному закладу 

«Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів 

культури і туризму»   Чернігівської обласної ради майна комунальної власності 

області, що розташоване за адресою: м. Чернігів, вул. Коцюбинського, 70 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

42.Про передачу в оперативне управління  комунальному закладу «Обласний 

методичний центр навчальних закладів культури і мистецтв» Чернігівської 

обласної ради майна комунальної власності області, що розташоване за адресою: 

м.Чернігів, вул. Магістратська, 3 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

43.Про подальше функціонування кінотеатру «Дружба». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

44.Про реорганізацію комунального  підприємства «Чернігівкіно» 

Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

45.Про передачу автомобіля ГАЗ-31105 в оперативне управління 

комунальному лікувально-профілактичному закладу «Чернігівська обласна 

лікарня» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

46.Про надання дозволу комунальному закладу «Черешенська спеціалізована 

школа-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та 

курсів» Чернігівської обласної ради на зміну статусу гуртожитку вихованців № 11 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

47.Про надання дозволу Городнянській загальноосвітній школі-інтернат           

І-ІІІ ступенів Чернігівської обласної ради на списання з балансу основного засобу 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали: 

48.Про надання дозволу комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівський обласний онкологічний диспансер» на списання з  балансу 

основного засобу 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

 
Слухали: 

49.Про розподіл орендної плати  комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської  обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

50.Про встановлення зменшеного розміру орендної плати комунальному 

підприємству «Чернігівкіно» Чернігівської обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

51.Про встановлення зменшеного розміру орендної плати                       

Чернігівській міській громадській організації  «Пласт-Арт» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

52.Про встановлення зменшеного розміру орендної плати Українському 

державному підприємству поштового зв'язку «Укрпошта» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

53.Про реформування друкованого засобу масової інформації - обласної 

газети «Деснянська правда», та комунального підприємства «Редакція газети 

«Деснянська правда» Чернігівської обласної рад 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання.         

 Слухали: 

54.Про реформування друкованого засобу масової інформації                       

газети «Гарт» та редакції Чернігівської обласної молодіжної газети «Гарт», 

співзасновниками яких є Чернігівська обласна рада 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

55.Про продовження терміну дії контракту з директором комунального 

закладу «Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду 

закладів культури і туризму» Чернігівської  обласної ради  Стельмахом О.І. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

56.Про  звільнення Тригубенка О.Х. з посади директора комунального 

навчального закладу «Чернігівський обласний навчально – виробничий центр» 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

 57.Про призначення Зінов’єва А.П. на посаду директора комунального 

навчального закладу  «Чернігівський обласний    навчально - виробничий центр» 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 
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Слухали:   

58.Про продовження дії контракту з начальником комунального 

підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної інвентаризації» 

Чернігівської обласної ради Марченко В.В. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

59.Про призначення Рема О.О. на посаду директора комунального 

підприємства «Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської 

обласної ради 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:   

60.Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування 

Куліковій Н.О. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали: 

61.Про виключення з обліку села Миколаївське Михальчино-Слобідської 

сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області 

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

Слухали:  

 62.Про депутатські запити    

 Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання. 

 

 

 

 

Голова 

постійної комісії                                  С. М. Журман 

 

 

 

Секретар 

постійної комісії                                  Т.М. Ковальчук 
 


